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  Către SpotMedia.ro 

 

În atenția doamnei Ioana ENE DOGIOIU 

 

 

 

Stimată doamnă,  
 

Cu referire la solicitarea adresată instituției noastre, înregistrată la Biroul de informare şi 

relaţii publice cu numărul de mai sus, vă comunicăm următoarele:  

1. În perioada 8-12 aprilie 2024, domnul Alex Florența, procurorul general al 

Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, a făcut parte dintr-o delegație de 

lucru în Republica Federativă Brazilia, care a avut ca obiectiv intensificarea cooperării 

bilaterale între autoritățile judiciare din cele două state, cu accent pe combaterea 

criminalității organizate transnaționale. În cadrul vizitei, procurorul general a avut 

întrevederi cu procurorul general al statului São Paolo, doamna Inês Maria dos Santos 

Coimbra, și cu procurorul general al Republicii Federative Brazilia, domnul Paulo Gustavo 

Gonet Branco.            

          În marja acestei ultime întâlniri bilaterale s-a convenit implementarea unui canal de 

comunicare direct între Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție și Parchetul 

General al Republicii Federative Brazilia, care să permită o cooperare judiciară mult mai 

rapidă între autoritățile judiciare din cele două state, precum și un schimb rapid de 

informații și expertiză în domeniile de interes comun. Precizăm că, în prezent, acest canal 

de comunicare a devenit operațional la nivelul procurorilor șefi ai structurilor de cooperare 

judiciară internațională din cele două parchete. Demersul s-a înscris în strategia generală a 

Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție de implementare a unor canale de 

comunicare directă și semnării unor memorandumuri de înțelegere cu autoritățile judiciare 

din diferite jurisdicții, care să permită o cooperare judiciară mai rapidă și mai eficientă, în 

contextul globalizării activităților infracționale. 

       De asemenea, procurorul general Alex Florența a participat și la întrevederea delegației 

cu Secretarul General pentru Politica Națională a Drogurilor, doamna Marta Rodriguez de 

Assis Machado, ocazie cu care au fost analizate diferitele abordări legate de politica 

combaterii traficului și consumului de droguri. 

       Costul vizitei de lucru în Republica Federativă Brazilia a fost de 4729 euro. Menționăm 

că biletele de avion au fost achiziționate la clasa Economic, iar cazările s-au realizat la 

hoteluri în plafonul tarifar de 141 euro/noapte și 220 euro/noapte. 
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2. Informații complete privind vizitele externe efectuate de către procurorul general al  

Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție – număr, durată, eveniment, 

activități – se regăsesc pe site-ul Ministerului Public, rubrica Reprezentare instituțională 

externă:  https://www.mpublic.ro/ro/content/reprezentare-institutionala-externa 

             Costul total al acestor vizite a fost de 16.958 euro, dintre care 9138 euro în anul 2023 

și 7820 euro în anul 2024. Menționăm că biletele de avion au fost achiziționate la clasa 

Economic, iar rezervările la hotel s-au încadrat în planurile tarifare prevăzute de lege. 

 

                                                         Biroul de informare și relații publice 

https://www.mpublic.ro/ro/content/reprezentare-institutionala-externa

